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		Събирането на гной в матката в резултат от проникнали в нея бактерии е болестно състояние, известно като пиометра.

Бактериите попадат в матката през влагалището. Тя е частично отворена през време на разгонеността. Нормално е те да се намират там. Ролята на тези бактерии за възникването на заболяването се подпомага и от системното влияние върху маточното тяло от страна на различните полови хормони, без в крайна сметка да се стигне до състояние на бременност.

Първите признаци обикновено се проявяват  няколко седмици след приключване на разгонеността.

Най-честото оплакване е отделяне на кървави или гноеподобни изтечения от мястото, където животното уринира – отворена пиометра.

Общите оплаквания са депресия, сънливост, липса на апетит, често уриниране и пиене на вода, увеличаване на корема на животното, загуба на тегло. Повишаване на температурата се наблюдава при по-малко от 1/3 от случаите на пиометра. При котката установяването на течения е особено трудно заради тяхната привичка постоянно да се облизват.

Усложняването на заболяването води към развитие на шок, самоотряване и скъсване на матката, а от там възпаление на коремните органи.

На животни, при които отсъства отделянето на течения – затворена пиометра,  доста трудно се поставя диагноза, обикновено със закъснение и когато вече са в тежко клинично състояние.

Изследвания като ренгенография, ултразвук и на кръвта подпомагат поставянето на диагнозата и отдеферинцирането на други заболявания.

Лечението е необходимо да бъде своевременно и интензивно. Пиометрата влиза в групата на не многото заболявания на размножителната система, които са опасни за живота на животното. Самолечението е опасно и неуспешно.

Известните методи за лечение са: консервативно – с медикаменти, и оперативно – отстраняване на матката и яйчниците.

Заведете животното колкото се може по-бързо на ветеринарен лекар. Той ще го постави на системи за вътревенозно вливане на разтвори с цел възстановяване на телесните течности и подобряване на бъбречната функция, за венозно поставяне на антибиотици с широк спектър на действие и т.н. Най-често се засяга чернодробната дейност.

Препоръчително е пиометрата да се лекува оперативно - прогнозата е повече от благоприятна.
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	ПОСЛЕДНИ КОМЕНТАРИ

	
	
		
			Автор: Лиляна Лео  |  Дата: 15.11.2022 05:43

			LILIANA LEO TRUSTFUND PROVIDERS LIMITED



    Решете финансовия си проблем в рамките на 24 часа.



                Вие сте собственик на заплата или собственик на бизнес?

         Вземете заем от 1000 евро до 200 000 000 евро в рамките на 24 часа



                  Решението за прости пари.



    За повече запитвания се свържете с нас на: lilianaleo.trustfunds@gmail.com



    Изпълнителен директор: г-жа ЛИЛИАНА ЛЕО



    или посетете нашия клон: Level 29, Tiffany Tower, Jumeirah Lakes Towers Дубай.  ОАЕ





    Свържете се с нас на: lilianaleo.trustfunds@gmail.com



                                 Благодаря

			
		

	
		
			Автор: Елица  |  Дата: 13.06.2018 13:49

			Здравейте, котката ми пие антибиотик за цистит, вече е добре, но довършваме антибиотика и забелязвам напоследък, че има спад в апетита й, яде по-малко. Може ли това да се дължи на приема на антибиотика?

			
		

	
	
 
	
		
		НАПИШИ КОМЕНТАР:

		
		
		
	
			* ИМЕ:	
				
				E-MAIL:	
				
			
	* КОМЕНТАР:	
				
			
	 	
				
					* КОД ЗА СИГУРНОСТ:  
					Въведете кода от картинката: 
				
				
				
			
	
				

			
	
				
				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Как да се грижим правилно за здравето на котето...

			8.01.2017 (Коментари: 30) 

			Новите домашни любимци трябва да се прегледат за първи път 4-5 дни след като са влезли в домакинството. » Прочети

			

		

	
		
			
			Котките също лекуват

			23.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Котките лекуват благодарение на електрически импулси с ниска честота. » Прочети

			

		

	
		
			
			Котето не може да уринира

			13.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 7) 

			Ако забележите, че котката ви не може да уринира, то това е спешно състояние и е добре веднага да се обърнете към ветеринарен лекар.



 » Прочети

			

		

	
		
			
			7 признака, че котката ни е болна

			12.01.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 31) 

			1) Не ви обръща внимание. » Прочети

			

		

	
		
			
			Заболявания на долния уринарен тракт при котките

			22.09.2011 (Коментари: 1) 

			Заболяванията на долния уринарен тракт при котките (FLUTD – от английски Fеline lower tract disease), не е диагноза, а обобщаващ термин, отнасящ се за няколко различни заболявания. » Прочети

			

		

	
		
			
			Стресът при котките

			31.08.2011 / Галин Петков (Коментари: 3) 

			Домашните котки са с много потиснати инстинкти и потиснато естествено поведение. » Прочети

			

		

	
		
			
			Токсоплазмоза при котките

			19.08.2011 / Галин Петков (Коментари: 0) 

			Токсоплазмозата е широко разпространена сред хората и много топлокръвни животни. » Прочети

			

		

	
		
			
			Кожни гъбички при котките (дерматомикози)

			12.08.2011 / Галин Петков (Коментари: 7) 

			Микотичните болести засягат кожата, поради което се наричат още дерматомикози (от гр. » Прочети

			

		

	
		
			
			И котките имат HIV, т.е. FIV

			10.08.2011 (Коментари: 1) 

			FIV е открит за първи път в Калифорния през 1986. » Прочети

			

		

	
		
			
			Астма при котката

			8.08.2011 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Астма – алергично заболяване, характеризиращо се с обратим спазъм на бронхите, което може да доведе до запушване на дихателните пътища и задух. » Прочети
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